

曼聯有運和得險

元旦攻「城」又失分



法卡奧(左二)射入扳平。

法新社

曼聯(紅魔)「拆禮物日」贏波後跨年快車賽期接連第2場作客和波失分。昨晚元旦英格蘭超級聯賽，曼聯逼和史篤城1:1，20輪過後繼續力守第3位。紅魔近10輪7勝3和不敗，但今仗走走了12碼也有門柱護體，才保住這1分。

連續兩仗派出相同的正選11人，上輪被熱刺守和失2分的紅魔，即使是7天內第3場比賽，領隊雲高爾是役只有2個調動，包括傷癒復出的勞基梳爾踢左翼，以及防線的基斯史摩寧取代麥拿亞。艾舒利楊格則移至右翼位，法卡奧繼續尹佩斯攻堅，陣式由3412變為3142。

史篤城遭漏判12碼兼中柱

史篤城開賽1分鐘便利用高空攻勢閃電

領先，高佬中鋒高治接應右路角球頂前，後衛梳爾哥斯加一腳射入2015年英超首個「士哥」。20分鐘，馬美迪奧夫右路推橫擺脫伊雲斯單刀射遠柱越楣角而出。曼聯逃過一劫，更在26分鐘扳平，也是角球攻勢，由朗尼左路開出，卡域克近柱接應頂後，小禁區邊的法卡奧在敵衛包圍下射成1:1，取得自己在紅魔的第3個入球。

下半場62分鐘曼聯換出體力下降的法卡奧和勞基梳爾，安達靴里拉和贊奴沙入替，但隨即出現連番險象，先有主隊一記傳中波，菲爾鍾斯飛頂出底線，險成烏龍球。及後高治頂頭槌，基斯史摩寧禁區內明顯用手擋到皮球，卻逃過球證法眼未被罰12碼。

史篤城繼續施壓，曼聯反擊也有些埋門



梳爾哥斯(右)閃電領先。

路透社

機會。66分鐘尹佩斯心口一控一射僅斜出，2分鐘後高治接應罰球頭槌攻門，皮球中柱內側彈出。雙方都把握不到機會，曼聯臨尾有艾舒利楊格傷出，最終各得1分。

記者 梁志達

「藍月」爭衛冕留住一寶

曼城續租成功 林伯踢多半季



隊中有一老，如有一寶，尤其林柏特這般勇態不減當年的中場大將。曼城會方昨天宣布，已成功向美國紐約城FC續租「林伯」多半個球季，留住這一寶，「藍月兵團」在英超衛冕征程上又多了一位爭勝奇兵。而英格蘭老臣次循環重返史丹福橋倒戈，更是備受期待。

林柏特在曼城的租借合約原本到2014年12月31日屆滿，但這位36歲中場鐵漢過去半個球季為曼城上陣17場便有6球進賬(不計昨晚賽果)，風采不減當年。曼城領隊柏歷堅尼兩月前已希望續租「林伯」，新年伊始，曼城便和紐約城FC達成協議，成功留住「林伯」多半個球季。

曼城很快便將缺少要踢非洲國家盃的科特迪瓦中場發電機耶耶托尼1個月，未來半個球季的英超和歐聯征途上有寶刀未老的「林伯」助陣，無疑是為球隊打下強心針。「林柏特是頂級球員……在禁區內也能力超強。我知道我們必須留下他，而他也想留下。」柏歷堅尼高興地道。

去年夏天離開効力了13年的車路士以自由身加盟美國職業足球大聯盟新軍紐約城FC，並以外借身份留在英超効力曼城保持狀態。他在「藍月」的首個「士哥」正是門車路士時所得，協助「藍月」迫和舊會1:1。次循環撼「車」，「林伯」有望重返留下很多美好回憶的史丹福橋戈作賽。

傳又擬用3億羅致邦尼

另據英國《每日郵報》報道，曼城打算以2,500萬英鎊(約3億港元)羅致在科特迪瓦國家隊中被視為杜奧巴接班人的韋菲特邦尼。不計昨晚賽果，這位26歲射手今季英超暫為史雲斯入了8球，不過他因為今季踢過歐霸盃而不能再為其他球隊於下半季歐洲賽披甲。

記者 梁志達



林柏特上半季為曼城立下了不少奇功。

路透社

「謝四」可斟自由轉會

林柏特之前在英格蘭國家隊時期的中場「雙特」拍檔謝拉特，跟利物浦的合約將於今夏到期。根據國際足協規則，「謝四」今個月轉會市場便可跟其他球員對定半年後的自由轉會。

報道指，謝拉特也想留在培養他成為一代球星的利物浦，領隊羅渣士早前亦表示已給他提供新約，但雙方遲遲未續約(至本報截稿前消息)，有稱是利物浦隊長要求會方在合約中加入上陣時間條款，還有就是對減薪一半的續約條件非常不滿。假如謝拉特半年後離隊，屆時便35歲的他很可能將跟隨「林伯」和韋拿的步伐轉踢美職。

記者 梁志達



謝拉特也希望有一份讓他滿意的新合約。

法新社

普多斯基疑罷訓 同槍手反面?

阿仙奴(兵工廠/槍手)去夏簽入韋碧克，普多斯基的上陣時間被一再壓縮。這位德國隊中前場國腳表示過不開心，但領隊雲加只是一再好言安撫，早前更勸他要專業點。日前除夕，普多斯基突然以腹股溝受傷為由缺席了訓練，懷疑詐傷藉意罷訓罷踢，大有與槍手反面之意。

意甲國際米蘭想用75萬英鎊租借他，但雲加諷刺對方不夠「誠意」。鑒於普多斯基10萬英鎊的周薪，法國「教授」更希望有球員買斷他，心理價位約為600萬至700萬英鎊(約7,200萬至8,400萬港元)。目前除國米外，土耳其加拉塔沙雷和西甲馬德里體育會都對普多斯基感興趣。

綜合外電



普多斯基盛傳有望加盟國米。

路透社

泰維斯明夏約滿將別祖記

祖雲達斯(祖記)王牌射手泰維斯昨表明，不會跟該意甲班霸續約，至多只會留到2016年夏季約滿為止。

狀態甚勇 回阿根廷未定

「我會尊重合約，但不再和球隊續約了，這是我的計劃，也是自己目前最真實的感受。」至於會否回流家鄉阿根廷母會小保加，泰維斯說：「目前難說，現在我仍發揮到最高的水準，亦很享受……」

今年30歲的泰維斯，從曼聯轉投曼城後贏得過1次英超冠軍，但2012/13球季顆粒無收，2013年夏季以約合1億港元的身價獲祖雲達斯羅致麾下，並披上了迪比亞路穿過的傳奇10號戰袍。他首個球季各項賽事入了21球，以隊內首席射手身份協助球隊完成意甲三連冠。今季意甲上半程，他也有10個「士哥」，暫領跑聯賽射手榜。

記者 梁志達



「斑馬兵團」要開始物色泰維斯在前鋒線的接班人了。

法新社



面具錄

經歷去年歐洲球會神射手的高峰及世界盃咬人停賽多月的低潮，巴塞羅那的烏拉圭超級前鋒蘇亞雷斯(左)展望新年會更好，日前與太太出席新年化妝派對，在周末西甲重開前盡慶一晚。

網上圖片

佩利斯接掌西布朗救亡

捲入英超護級漩渦的西布朗昨正式任命佩利斯接掌帥印，簽約兩年半。西布朗2012/13球季曾以聯賽第8名完成球季，上季護級成功，今季輸了多場後再深受降班威脅，日前終解僱了阿倫艾雲，並於昨天邀佩利斯接手執教。今年56歲的佩利斯2006至2013年間擔任史篤城領隊，2008年率隊升上英超後以硬朗球風多次令強隊失分，上季接掌升班馬水晶宮便取得聯賽第11名。

記者 梁志達



佩利斯有豐富的護級經驗。

足壇雜錦

韋根主席歧視華人言論被罰

英冠球會韋根主席韋倫不久前因邀請曾鬧出種族歧視風波的馬基麥基領軍而受非議，後受訪時自己也用了「Chink」和「Chingalings(中國佬)」這些帶有種族歧視的詞語稱呼華人。英足總昨判罰這位78歲老人禁止涉足足球活動6個月以及罰款5萬英鎊(約60萬港元)。

費托沒記恨摩連奴

有消息稱是車路士領隊摩連奴逼陷事業低潮的費蘭度托里斯(費托)轉會，日前重返西甲母會馬德里體育會的西班牙「王子」強調這只是「傳媒作古仔」，澄清離隊是自己的決定，他和摩帥仍是好友。

尼馬膺巴西海外年度最佳

西甲巴塞羅那前鋒尼馬成功獲選為巴西國內投票選出的2014年最佳海外球員。

三浦知良不言休 48歲繼續踢

下月慶祝48歲生日的三浦知良年近五旬仍不言休，這位1990至2000年為日本隊上陣89場入55球，足跡遍及巴西、意大利、克羅地亞以及澳洲聯賽的國寶級前鋒，昨天元旦宣布跟FC橫濱續約。他2005年加盟這支2007年降日本乙組聯賽的隊伍，其間短暫外借過離隊。

記者 梁志達



三浦知良